Sprawozdanie Samorządu Uczniowskiego 

Publikujemy sprawozdanie z działalności Samorządu Uczniowskiego MZS Nr 6 im. Bohaterów Ziemi Gorlickiej w Gorlicach w I półroczu roku szkolnego 2022/2023. 
Gorlice, dn. 27.01.2023 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI SAMORZĄDU UCZNIOWSKIEGO MZS NR 6
 IM. BOHATERÓW ZIEMI GORLICKIEJ W GORLICACH 
W I PÓŁROCZU ROKU SZKOLNEGO 2022/2023

Na pierwszym spotkaniu 9.09.2022 r. ustalono personalny skład Rady SU oraz wybrano kandydatki na Przewodniczącą SU. Wybór poprzedzony był dwutygodniową kampanią wyborczą. 23.09.2022 roku odbyły się wybory Przewodniczącej SU. Wzięła w nich udział cała społeczność uczniowska. Przewodniczącą Samorządu Szkolnego została Iga Kusiak z kl. 8b, wiceprzewodniczącą Karolina Barczyk z kl. 8a. Sekretarzami zostały Kaja Bilwin i Anna Kukla z kl. 8b, a w Sekcji dekoracyjnej – odpowiedzialne za gazetkę ścienną SU zostały Aleksandra Ryczek i Kamila Szura z kl. 4a. 
 Władze samorządu w I półroczu spotykały się siedmiokrotnie – na zebraniach roboczych, w tym dwa spotkania były w obecności dyrekcji szkoły - pana dyrektora lub pani dyrektor.
 Na spotkaniach SU omawiano sposoby przeprowadzania imprez i czas ich realizacji. Zapoznano wychowanków z kompetencjami samorządu zawartymi w przepisach prawa                  oraz z obowiązkami członków Rady SU, wynikającymi z poszczególnych funkcji – było to bardzo istotne biorąc pod uwagę to, że jesteśmy po pandemii, która działalność SU bardzo ograniczyła.    

W toku działań organizacyjnych przyjęto plan pracy samorządu. W harmonogramie imprez ujęto: święta i istotne wydarzenia historyczne oraz kulturalne, a także wolontariat, gazetki rocznicowe i okolicznościowe, konkursy, dodatkowe imprezy. 

Podsumowując w I półroczu odbyły się m. in. rajdy, w których wzięła udział cała szkolna społeczność (wrzesień/październik), DEN – złożono życzenia i wręczono kwiaty wszystkim pracownikom szkoły – 13.10.2022, zbiórka makulatury 24.10.2023,  a z okazji 1 listopada przedstawiciele SU odwiedzili groby zmarłych pracowników szkoły i zapalili znicze – 31.10.2022. Delegacja uczniów wzięła również udział w pogrzebie Sybiraczki ś.p. Pani Janiny Brzozowskiej – 10.10.2022.

10 listopada cała społeczność uczniowska wzięła udział w uroczystej akademii z okazji odzyskania przez Polskę niepodległości  i złożono kwiaty pod pomnikiem Bohaterów Ziemi Gorlickiej

 24 listopada odbyła się dyskoteka andrzejkowa podłączana z wieczorem wróżb.

Od grudnia trwa akcja SU pod hasłem „Zgrana klasa”, która polega na wspólnej klasowej zabawie, a na koniec roku najlepsze klasy zostaną nagrodzone. W grudniu zadaniem było mieć na sobie jakiś rekwizyt związany z Mikołajem, w styczniu natomiast wszyscy mieli być ubrani na niebiesko.  W ostatnim tygodniu przed feriami trwała sprzedaż kartek walentynkowych, które zamierzamy już 14 lutego dostarczyć adresatom w poczcie walentynkowej.

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia wykonano świąteczne stroiki, które  wręczono wraz z życzeniami dyrekcji, wychowawcom, nauczycielom i pracownikom szkoły.

Wolontariat w naszej działalności:
 
Już 27 września przedstawiciele SU przeprowadzili akcję „BIG BOOK CAKE”, można było kupić domowe wypieki, a dochód 120 zł przekazano na zakup książek do szkolnej biblioteki. 

W październiku 2022 roku miała miejsce w naszej szkole zbiórka karmy, żwirku i akcesoriów dla podopiecznych Fundacji PSYstań dla zwierząt. Zebrane produkty zostały przekazane potrzebującym zwierzętom. 

16 października przedstawiciele SU wzięli udział jako wolontariusze w pikniku charytatywnym "Dawca dla Iwony" 16.10.2022  - rozdawali ulotki na gorlickim rynku.  

W dniach od 1 listopada 2022 roku trwa w naszej szkole ogólnopolska akcja „Góra Grosza 2022/23”, organizowana przez Towarzystwo „Nasz Dom” pod patronatem Ministra Edukacji Narodowej. Celem jej było zebranie pieniędzy na pomoc rodzinnym domom dziecka i placówkom opiekuńczo – wychowawczym. Trwa ona do końca lutego 2023.

Wzięliśmy udział w kampanii charytatywnej „Świąteczne Kartki Dobroczynne - Boże Narodzenie 2022”, która polegała na sprzedaży kartek świątecznych, a dochód przeznaczony jest na pomoc chorym i niepełnosprawnym, podopiecznym programu „Na ratunek” sądeckiego stowarzyszenia Sursum Corda. Dochód w wysokości 84 zł przekazano Fundacji.

 Od 5 grudnia 2022 r. trwała akcja charytatywna „Paczuszka dla maluszka”. Ta inicjatywa organizowana przez Fundację Małych Stópek polegała na zbieraniu artykułów potrzebnych dla niemowląt i małych dzieci, które następnie przekazano do domów dziecka i mam znajdujących się w trudnej sytuacji materialnej i życiowej. Tym razem przekazaliśmy Fundacji siedem paczek z darami.

W dniach 2-3 grudnia i od 9 do 17 grudnia przedstawiciele SU brali udział jako wolontariusze w akcji charytatywnej Caritas „Boże Narodzenia 2022” w gorlickich sklepach.  Zebrana żywność została przekazana potrzebującym – ubogim, samotnym, bezdomnym, chorym - w formie paczek świątecznych.
Uczniowie wzięli również udział w zbieraniu słodyczy dla dzieci z Domu Dziecka w Zagórzanach.
Od 16 do 25 stycznia 2023 r. sprzedawano domowe wypieki, z których dochód w wysokości 1532 zł przekażemy dla potrzebującej rodziny Walągów z Gorlic.
29 stycznia 2023 roku wybrani uczniowie klas ósmych wzięli udział jako wolontariusze        w  Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocny w Gorlicach.
Od września trwa zbieranie surowców wtórnych (zużytych baterii, puszek, makulatury          i nakrętek). Prowadzono też gazetkę ścienną z okazji: Dnia Edukacji Narodowej, Święta Niepodległości,  Andrzejek, Mikołaja i Bożego Narodzenia, Karnawału i Walentynek.
